
Новини › Світ читать на русском 

Професор із США висміяв заяви Трампа про
швидкий мир в Україні і вказав на
важливіший сигнал
Ірина Нестерова 12:35, 17.05.26 3 хв. 583

Підпишіться на нас в Google

Лукас назвав слова американського президента "шумом, який варто
ігнорувати".

Професор вважає, що на слова Трампа про закінчення війни в Україні не треба звертати уваги / колаж
УНІАН, фото president.gov.ua, скриншот

Багаторазові заяви президента США Дональда Трампа про швидке закінчення війни в

Україні - "шум, який варто ігнорувати". Таку думку висловив професор міжнародної

політики Скотт Лукас інтерв'ю для 24 Каналу.
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ВІДЕО ДНЯ

Заяви Трампа про війну в Україні

Експерт нагадав, що Трамп у перший день свого президентства, в січні 2025 року, обіцяв

що все закінчиться, "що він розв'яже цю проблему й угода буде укладена". Через 15

місяців, зауважив Лукас, "він так само каже, що угода вже близько". 

"Знаєте, якби мені давали євро щоразу, коли він це каже, я був би казково багатим, а мій

будинок був би набагато більшим", - висловився професор.

За його словами, хоч Трамп і заявляє, що закінчив аж 8 війн, насправді він "не закінчив

жодної війни за час свого перебування на посаді, а зараз й узагалі веде війну проти Ірану,

яка проходить не надто успішно".

"Коли ми дійдемо до того моменту, коли американські чиновники сядуть за стіл

переговорів з українськими і почнуть опрацьовувати план, як змусити Росію погодитися на

припинення вогню на лінії фронту, ось тоді стане цікаво", - припустив експерт.

Він вважає, що "є дещо важливіше, ніж заяви Трампа":

Як повідомляв раніше УНІАН, Трамп заявив, що обговорював із лідером Китаю Сі

Цзіньпіном закінчення війни в Україні. Він також відреагував на останній масштабний

"Наприклад, що нещодавно американські чиновники зустрілися з українськими

колегами та обговорили технології й виробництво безпілотників. Тобто представники

США зараз ведуть переговори з Україною про військове співробітництво, попри те,

що табір Трампа фактично перекрив Києву будь-яку допомогу".
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Вас також можуть зацікавити новини:

ДОПОМОЖІТЬ ПРОЄКТУ ПІДТРИМАЙТЕ НАС

 Читати УНІАН в Telegram Читати УНІАН в Viber

НОВИНИ ПАРТНЕРІВ

російський удар по Києву, зазначивши, що до нього "все виглядало добре, але минулої

ночі вони (Україна, - ред.) зазнали великого удару". Він сказав, що це "прикро", і висловив

сподівання, що все ж проблему вдасться вирішити. 

Також він нещодавно розповів, чи домовлявся з кремлівським диктатором Володимиром

Путіним про передачу всього Донбасу Росії. На запитання репортера, чи існує між ним і

російським президентом якась домовленість про те, що РФ має отримати всю Донецьку

область, очільник Білого дому відповів коротко: "Ні".

Це найбільший хижак на сьогодні: чеський політик назвав ключову загрозу для

Європи

Кір Стармер збирається оголосити про відставку, – DailyMail

Перед візитом до Китаю Путін стежив за зустріччю Трампа і Сі та побачив нові

можливості, – NYT

війна в Україні Дональд Трамп
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